



牵手快乐

爱有很多种表达方式，牵手，拥抱，亲吻……恋人多半要经过这一番经典程式，最终修成正果，或者偷尝禁果。我们都记得第一次牵手时的心如撞鹿，记得校园单车和幽会之地。不管过了多少年，我们都不会忘记初恋时节的纯真美好。

王震/文 苗青/摄



好高！这难道是天梯吗？ 李远球/摄



别找了，像我这样就能喝到水



不行就在这睡一觉算了！ 虞文灵/摄



“淘宝” 朱军民/摄



看得老猪都有点不好意思了 方华/摄

4月18日福建戴姆勒在梅赛德斯-奔驰文化中心隆重发布梅赛德斯-奔驰全新唯雅诺、威霆两款顶级商务车，将中国MPV产品进一步拓宽延伸至顶级市场。现场近200平方米的三叉星舞台、180度环型大屏幕的无敌景观，现场高品位的艺术表演烘托出此次发布会尊贵、顶级的活动氛围。发布会上正式公布了两款车的市场价，新唯雅诺定价为41.9万元-50.9万元，新威霆定价为33.9万元。承载梅赛德斯-奔驰125周年的品牌

梅赛德斯-奔驰缔造顶级MPV

积淀，这两款专为顶级政商用户及个人用户打造的全新唯雅诺和威霆，不仅延续了奔驰品牌全球设计理念和对产品品质的卓越追求，同时为更好适应中国市场需求，从产品外观、内饰、配置、空间、动力、操控与安全七大方面进行了创新和突破，更显舒适及豪华，成功开启了中国顶级MPV的新时

代。

福建省汽车工业集团董事长廉小强表示：“全新唯雅诺和威霆源于奔驰品牌全球技术的深厚积淀，同时融合中国市场领袖级用户需求，多项创新技术突破和新性能的运用也是史无前例的，是福建戴姆勒的又一全新力作。这两款产品的推出将开创顶级

MPV市场的崭新格局，并将进一步强化福建戴姆勒在中国MPV市场的旗舰形象。”

专为中国领袖级用户量身打造的重重量级产品，全新唯雅诺和威霆商务车在产品外观、内饰、配置、空间、动力、操控和安全等方面实现了全方位突破。新唯雅诺4993mm的车长、3200mm的轴距，营造出豪华舒适的商务空间，而新威霆则以5223mm的车长、3430mm的轴距，营造出更为宽宏的空间环境。